

# 杭州第十九届亚运会

马龙在比赛中

## “这应该是我最后一届亚运会了”

9月26日,国乒男队战胜韩国队,赢得杭州亚运会男团冠军,马龙作为第三单打出场为中国队拿下决定性胜利。距离马龙首次代表中国队参加亚运会并取得男团金牌,已经过去了17年。

赛后的新闻发布会上,记者问马龙第四次参加亚运会的感受跟此前有何不同,马龙说:“之前每次亚运会结束之后都还会有下一次,这次应该是我最后一届亚运会了,最大的不同就是没有下次了吧。”

杭州亚运会开赛前,这位双圈“大满贯”得主曾因为“亚运会简历好长”的话题上过热搜。现在,老将的长简历上又增加了一枚亚运会团体金牌,但同时也到了跟亚运会说再见的时候。

赛场上,他依旧用完美的表现战胜对手、征服观众。当日男团决赛中,马龙面对韩

国选手朴康贤的有力冲击,凭借全面的技术全程掌握主动,以11:3、12:10、11:6干净利落直落三局,为中国队锁定金牌。

本届亚运会男团比赛中,马龙全勤出战,5场比赛一局未失。“不久前拿到亚锦赛(男单)冠军让我更有信心,这次亚运会发挥也还不错,我对自己的表现很满意。”赛场外,马龙用他的责任与担当诠释着男队队长的涵义。虽然没有报名单打项目的他已经结束本届亚运会的征程,但他表示并不着急去游览杭州美景。“虽然我的比赛结束了,但队友们接下来还有很多硬仗要打,我还会跟队友们一起训练,一起做赛前准备。”

当晚夺冠后,马龙在他的微博上写下这样的话:“热爱可抵岁月漫长,谢谢团队队友和现场的所有球迷,谢谢大家给我留下了最美好的亚运记忆。中国队继续加油!”

(据新华社报道)

## 13岁崔宸曦,最年轻亚运冠军!

9月27日的钱塘轮滑中心,杭州亚运会滑板项目女子街式决赛结束,崔宸曦、曾文蕙分获冠亚军。作为杭州亚运会中国代表团最年轻的选手,13岁的崔宸曦登上最高领奖台的同时,也成为中国最年轻的亚运会冠军。

拒绝“保分”,冲击高难度成功!

与上一奥运周期相比,杭州亚运会滑板项目女子街式决赛采取最新的赛制。所有选手各比拼两轮线路和5轮大绝招,取1个线路

最高分和两个大绝招较高分,总分相加后排名次,十分考验选手的稳定性和综合能力。

崔宸曦在首轮线路中略有失误,以51.18分暂列第三位。次轮线路开始前,场边的教练建议崔宸曦降低难度“保分”,小姑娘选择了冲击高难度,结果在45秒内完成了多个高难度动作。两轮线路结束,崔宸曦以79.14分高居所有选手首位。

随后的5轮大绝招,崔宸曦越比越放松,前两轮大绝招先后得到80.31分、83.17分,建立巨大领先优势。尽管后3轮挑战高难度动作连续失败,但队友曾文蕙以及日本选手都没能反超比分,敢打敢拼的崔宸曦如愿夺冠。

提到赛后身披国旗绕场一周,13岁的崔宸曦直言“很自豪”,当被问到“现在最想做的事情”时,小姑娘犹豫片刻后说:“回家。”她的眼中现在只有滑板,“平时最喜欢滑板,回去会回顾下比赛,看看视频。”

崔宸曦小小的身体蕴含着大能量

人小志大 争取参加巴黎奥运会

崔宸曦首次接触滑板是在2020年,过去3年多,她从一位热爱滑板的普通女孩,快速成长为中国最年轻的亚运会冠军。

刚接触滑板时,崔宸曦只觉得是一项很好玩的运动,后来才慢慢了解到街头滑手、滑板精神等等,“以前我都是在平地上练滑板,后来才知道有道具,还有碗池、街式的项目划分,现在我更喜欢滑板了。”

即使这项运动会导致皮肤被晒得比较黑,也会在训练和比赛中受伤,却依然不能阻挡崔宸曦对滑板的热爱,“我每天都在想着去滑板,感觉这项运动很帅、很刺激、很快乐,我就是很喜欢。”

在外界看来,13岁参加亚运会并获得冠军的经历堪称传奇,但在崔宸曦眼里,这更像是参加了一场普通滑板比赛,“对于‘最年轻冠军’的称号,我没什么压力。我希望能够参加巴黎奥运会,如果能够获得参赛资格,我希望代表中国取得好成绩,尽自己所能冲击一个好名次。”

(据《新京报》)